

Predmet: Bytyqi (optuženi Sreten Popović i Miloš Stojanović)

Okružni sud u Beogradu -Veće za ratne zločine

Broj predmeta: K.V. br. 3/2006

Glavni pretres: 13.04.2007.

Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava

Saslušanje sudskog veštaka profesora Vujadina Otaševića

Veštak je obavio ekshumaciju tela braće Bytyqi iz masovne grobnice u Petrovom selu, a zatim je, posle 15 dana, obavio obdukciju. Obdukcija je snimana kamerom i fotoaparatom. Video zapis obdukcije ne postoji u sudskom spisu, dok su fotografije sastavni deo zapisnika o obdukciji.

Tela braće Bytyqi su nađena na vrhu manje masovne grobnice. Tela su bila ispravljena i poređana jedno pored drugog. Dvojica su bila na trbuhu a jedan na leđima. Pod pretpostavkom da su ubijeni pored jame neko je morao da siđe u jamu da bi ih ispravio i poređao. Ako su ubijeni na drugom mestu pa bačeni u jamu nisu mogli da budu tako pravilno poređani. Ako su bačeni četiri sata –

od nastankasmrti ili posle 48 sati, nisu mogli da budu tako pravilno poređani – neko je morao da ih tako postavi. Međutim, ako su doneti od šest do osam sati najranije pa do 48 sati od smrti, i tu bačeni, tela su mogla da budu u položaju u kojem su nađena. Uzrok smrti sve trojice su prostorene rane, nastale pucanjem u potiljačni deo glave. Kod sve trojice povrede su konstatovane u potiljačnom delu sem kod jednog kod koga je rana locirana i u predelu vilice. Sve zaživotne rane su prostorene. Kod jednog od braće nađen je projektil u lobanji. Na svakom telu ruke su bile vezane žicom. Sva trojica su imala povez na očima (marama). Veštak je poveze i žice predao kriminalističkoj policiji.

Saslušanje veštaka Aleksandra Radomirovića

Veštak radi u kriminalističko-tehničkom centru u UKP MUP-a Srbije. Veštak je veštačio projektil, nađen u lobanji jednog od braće i utvrdio da se radi o ispaljenom projektilu metka kalibra 9mm, *para*.

U toku veštačenja nije uočena podudarnost u tragovima ispaljenja na spornom projektilu sa tragovima probnog ispaljenja iz oružja koje je veštaku dato na ispitivanje.

Postoji mogućnost da se na osnovu nekih karaktersitika ispaljenja koja su uočena na spornom projektilu eventualno utvrdi marka i model iz kojeg je projektil ispaljen. Međutim, prilikom ispitivanja u konkretnom slučaju došlo se do podatka da je taj projektil mogao biti ispaljen iz nekoliko stotina raznih vrsta marki i modela oružja.

Veštak je ukazao da u svetu postoje centri u kojima se može utvrditi iz kog oružja je taj projektil ispaljen. Pomenuo je Wisbaden u Americi i FBI u Americi.

Fond za humanitarno pravo